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Ata da r Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí , realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), à s 16:30hs,  em seu edifício sede Vereador 

Canino Santana Ribeiro, n° 1036,  Bairro Aldeia, na Cidade de São Raimundo 

Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro 

e estando presentes os senhores vereadores Nunes de Jesus Santos, Rian 

Marcos Alves da Silva, Luciano Macário de Castro Filho, Katiúscia de 

Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Evandro da 

Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Jean de Oliveira Ferreira, Waldir Ribeiro 

dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. A sessão teve início com a leitura 

da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem observação. Na sequência, 

foram apresentadas pela secretaria, as seguintes proposições: Pareceres 

CCJ n° 01 e 02/2023; Pareceres CFCFT no 01 e 02/2023; Projeto de Lei n° 

02/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; Indicações n° 01 e 

02/2023, de autoria do vereador Waldir Ribeiro; Indicações n° 03 e 04/2023, 

Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2023, Moção, de Pesar n° 03/2023 e 

Projeto de Resolução n° 01/2023, de autoria do'vereador Victor Paixão, 

sendo a última proposição, retirada de pauta pela Mesa Diretora, após sua 

leitura; Indicação n° 02/2023, de autoria do vereador Valdeci Soares; 

Indicação n° 01/2023, de autoria do vereador Rian Marcos; Requerimento no 

01/2023, de autoria da vereadora Katiuscia Ribeiro, também retirado de pauta 

pela Mesa, após leitura; Indicações n° 01 e 02/2023 e Moções de Pesar n° 

01, 02 e 03/2023, de autoria do vereador Luan Sérgio e Projeto de Resolução 
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n° 02/2023, de autoria da Mesa Diretora. Na sequência, foram postos em 

discussão e votação as indicações e moções acima  apresentadas, as quais 

foram aprovadas por unanimidade de votos. No espaço da Tribuna Livre, fez 

uso da palavra o senhor Avenaldo Ferreira de Santana, representante dos 

ACSs e ACEs do município, que ratificou cobranças da classe à gestão 

municipal para o envio de proposição regulamentando o novo piso salarial da 

categoria, destacando seu embasamento legal, as razões para sua 

regulamentação e a fala em sessão anterior do vereador Luciano Filho sobre 

o tema. Em seguida foi aparteado pelos vereadores Luciano Filho, Victor 

Paixão e Adilson Ribeiro, e ao fim disse ser o município de São Raimundo 

Nonato, o único da macrorregião que ainda não regulamentou a situação dos 

profissionais de saúde, ora representados. Na sequência fez uso do mesmo 

espaço a secretária municipal de assistência social, Validênia Costa Assis, 

que apresentou relatório das ações desenvolvidas pela secretaria ao longo do 

ano de 2022, bem como destacando projetos e planos a serem executados no 

novo ano que se inicia. Na sequencia foi aparteada pelos vereadores Victor 

Paixão, Jean Oliveira, Luan Sérgio, Rian Marcos, Katiúscia Ribeiro, Valdeci 

Soares e Adilson Ribeiro, todos destacando o bom trabalho desenvolvido pela 

oradora a frente da secretaria, a qual, ao fim, a pedido dos vereadores Valdeci 

Soares e Adilson Ribeiro, esclareceu sobre o funcionamento do novo casdatro 

ú nico de famílias nos programas sociais do governo federal. Na sequencia, 

ainda na ordem do dia, foram postos em ja  votação o Projeto de lei n° 

01/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal e Projeto de Resolução n° 

01/2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, acrescido da 
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Proposta de Emenda Substitutiva no 01/2023 emitida pela CCJ, os quais 

foram aprovados por unanimidade de votos. Em segundo expediente, fez uso 

da palavra o vereador Luan Sérgio, que em sua fala manifestou seu profundo 

pesar pela recente perda de seu tio Atemilson Paes Landim, justificando 

solicitação de envio de moção de pesar à  família enlutada, dizendo dos laços 

de consideração e amizade com o mesmo e ao fim disse de visitas à 

comunidades e zona urbana do município, afirmando está sempre à disposição 

do povo. Na sequencia fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que 

informou sobre sugestão ao atual presidente da Casa, e acatamento de 

proposta para implantação da Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal; 

lamentou a ocorrência ainda de trabalho escravo no país, citando recente 

resgate de nordestinos na região Centro-Oeste; e após criticar o uso político 

de contratações no serviço público, bem como a necessidade de melhor 

exploração do potencial turístico do municí pio, para geração de emprego e 

renda, o mesmo finalizou comentando sobre atraso de salários dos servidores 

da UPA no município. Seguindo fez uso da palavra a vereadora Katiúscia 

Ribeiro, que em sua fala ratificou a persistência dos servidores municipais da 

saúde, presentes; comentou sobre a organização e sua participação nas 

festividades carnavalescas no município; informou sobre esforço para 

regularização de serviço de transporte escolar de alunos dos bairros Ingazeira 

e Santo Antônio e ao fim a vereadora lembrou de sua atuação em prol da 

valorização dos direitos da mulher no município, desde o início de sua 

legislatura, fazendo menção a Procuradoria da Mulher a ser implantada na 

Casa. Em prosseguimento fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que 
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em sua fala, justificou indicação apresentada, dizendo das muitas demandas 

relacionadas aos serviços de iluminação pública no municí pio; comentou sobre 

envio de projeto do Executivo para implantação de Centro Municipal de 

Educação Infantil, convidando os colegas para visita ao local, visto das 

reduzidas informações constante na proposição. Ao fim o vereador questionou 

a existência de salários diferenciados para ACS/ACEs efetivos e contratados 

do município. Em continuação fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, 

que inicialmente solicitou envio de moção de pesar à família do senhor Abílio 

Costa, na localidade Lagoa do Né, pelo seu recente falecimento. Em seguida, 

disse aguardar, para apreciação, o envio pelo Executivo Municipal, de matéria 

referente as reivindicações dos ACS/ACEs do município; informou sobre os 

serviços de iluminação pública realizados pela secretaria municipal de 

infraestrutura; e após ratificar destaque à atuação das secretárias municipais 

da SEIVITAS e Saúde, o mesmo concluiu dizendo sobre pronto e bem sucedido 

atendimento, via samu aé reo, à criança João Miguel, da localidade Fechadão, 

manifestando ao fim sua gratidão a Deus. Em continuidade fez uso da palavra 

o vereador Waldir Ribeiro, que justificou suas indicações apresentadas 

citando reforma da Praça do bairro Santa Fé e Quadra da localidade 

Gameleira; lamentou o não atendimento de pleito junto ao secretário de 

infraestrutura do município referente a iluminação pública na região da 

Gameleira, bem como a morosidade da empresa Equatorial quanto a 

instalação de transformador no Posto de Saúde da localidade Novo Horizonte. 

E ao fim disse esperar o envio a Câmara pelo Executivo, de proposição 

reivindicada pelos ACS/ACEs do município. Na sequência fez uso da palavra 
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o vereador Adilson Ribeiro, que lamentou inicialmente a tragédia ocorrida em 

São Sebastião, SP, solidarizando-se com a família das vítimas. Em seguida 

informou sobre a eminente reativação do Poço 1, na Baixa da Serra Branca, 

pela AGESPISA, que disse irá melhorar o abastecimento na cidade, como 

desafogar o sistema adutor do Garrinchho, que disse está recebendo nova 

estação de tratamento. Após corroboração do vereador Jean Oliveira, o 

vereador orador encerra, comentando sobre a necessidade de ampliação do 

sistema reservatório e distribuição de água na cidade. Nas conclusões dos 

discursos fez uso da palavra o vereador Nunes de,, Jesus, que solicitou de 

início, envio de moção de pesar a família do senhor Antônio de Jesus Santos, 

da localidade Lagoa do Mel, pelo seu recente falecimento. Na sequencia o 

vereador destacou a iniciativa da atual secretária municipal de saúde e da 

possibilidade de implantação de atendimento médico na região da Lagoa das 

Emas, Lagoa dos Prazeres e Calango, as quais visitou, bem como da 

destacada atuação da secretária municipal de assistencia social, que disse, 

sem registro de reclamações, mas de bom desempenho. Retomando, o senhor 

presidente, concede a palavra ao vereador Jean Oliveira, que lamentou a 

prematura morte do senhor José Raimundo, bem como à vereaora Katiuscia 

Ribeiro, que destacou a atuação do atual secretário de infraestrutura do 

município, o senhor Helder Ribeiro, o mesmo, declarou então encerrada a 

presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-

se conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste 

Poder. 
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